
GARANTIE 
Unabhängig von den Gewährleistungsverpflichtungen 
des Händlers aus dem Kaufvertrag leisten wir für dieses 
Gerät Garantie gemäß nachstehenden Bedingungen: 

 
1. Die Garantiezeit beträgt 36 Monate - gerechnet vom 

Liefertag an den ersten Endabnehmer. Sie reduziert 
sich bei gewerblicher Benutzung oder gleichzusetzen- 
der Beanspruchung auf 12 Monate. Zur Geltendma- 
chung des Anspruchs ist die Vorlage eines Kaufbeleges 
erforderlich. 

2. Innerhalb der Garantiezeit beseitigen wir alle wesent- 
lichen Funktionsmängel, die nachweislich auf mangel- 
hafte Ausführung oder Materialfehler zurückzuführen 
sind durch Instandsetzung der mangelhaften Teile oder 
Teilersatz nach unserer Wahl; ausgetauschte Teile 
gehen in unser Eigentum über. 
Die Garantie erstreckt sich nicht auf leicht zerbrechliche 
Teile, wie z. B. Glas, Kunststoffe, Lampen. 
Mängel sind uns innerhalb der Garantiezeit unverzüg- 
lich nach Feststellung zu melden. 
Während der Garantiefrist werden die zur Behebung 
von aufgetretenen Funktionsfehlern benötigten Ersatz- 
teile sowie die Kosten der angefallenen Arbeitszeit 
nicht berechnet. Bei unberechtigter Inanspruchnahme 
unseres Kundendienstes gehen die damit verbundenen 
Kosten zu Lasten des Kunden. 
Instandsetzungsarbeiten beim Kunden oder am Auf- 
stellungsort können nur für Großgeräte verlangt wer- 

den.Andere Geräte sind unserer nächstgelegenen 
Kundendienststelle oder Vertragswerkstatt zu überge- 
ben bzw. ins Werk zu senden. 

3. Eine Garantiepflicht wird nicht ausgelöst durch gering- 
fügige Abweichungen, die für Wert und Gebrauchs- 
tauglichkeit des Gerätes unerheblich sind, durch Schä- 
den aus chemischen und elektrochemischen Ein- 
wirkungen von Wasser sowie allgemein aus anomalen 
Umweltbedingungen. Ein Garantieanspruch besteht 
nicht bei Schäden als Folge normaler Abnutzung, 
ferner nicht bei Nichtbeachtung der Gebrauchsanwei- 
sung oder unsachgemäßer Verwendung. 

4. Der Garantieanspruch verliert seine Gültigkeit, wenn 
von uns nicht bevollmächtigte Personen Eingriffe oder 
Reparaturen an den Geräten vornehmen. 

5. Garantieleistungen bewirken weder für das Gerät 
noch für die eingebauten Ersatzteile eine Verlänge- 
rung oder Erneuerung der Garantiefrist: die Garantie- 
frist für eingebaute Ersatzteile endet mit der Garantie- 
frist für das ganze Gerät. 

6. Weitergehende oder andere Ansprüche, insbesondere 
solche auf Ersatz außerhalb des Gerätes entstandener 
Schäden sind – soweit eine Haftung nicht zwingend 
gesetzlich angeordnet ist – ausgeschlossen. 

 
Auch nach Ablauf der Garantiefrist bieten wir Ihnen unse- 
re Kundendienstleistungen an. Bitte wenden Sie sich an 
Ihren Händler oder direkt an unsere Kundendienst-Abtei- 
lung. 

 
 

GUARANTEE 
Irrespective of any guarantee obligations given by the 
dealer in the sales contract, we undertake to guarantee 
this appliance on the following conditions: 

 
1. The guarantee is valid for a period of 36 months from 

the date of delivery to the first retail purchaser. In the 
case of industrial use or similar employment of the 
appliance, the guarantee period is reduced to 12 
months. Proof of the date of purchase, e. g. presenta- 
tion of the sales receipt, is required when making a 
claim on the guarantee. 

2. Within the guarantee period, we undertake to remedy 
all functional defects, which have evidently arisen from 
faulty workmanship or materials, by repair or replace- 
ment of the faulty pans according to our choice. We 
assume possession of the defective parts thus replaced. 
The guarantee does not apply to easily breakable 
parts, such as glass, plastics, lamps. 
Any defects established should be reported to us 
immediately during the guarantee period. 
Neither the replacement parts necessary for the repair 
of any functional defects occuring during the guaran- 
tee period, nor the labour costs incurred thereby, will 
be charged. If unjustified claims are made on our serv- 
ice department, any costs associated therewith will be 
charged to the customer. 
Demands for repair work to be carried out in the cus- 
tomer’s home or wherever the appliance is installed 

can only be complied with in the case of large appli- 
ances. All other appliances are to be submitted to our 
nearest service branch or authorized service agent or 
else sent to the factory. 

3. The guarantee does not apply to minor discrepancies, 
which are immaterial for the value and operating effi- 
ciency of the appliance, nor does it apply to damages 
arising from chemical or electro-chemical reactions 
with water or in general through anomalous environ- 
mental conditions. 
No claims can be made on the guarantee for dam- 
ages occurring as a result of normal wear and tear, 
non-observance of the operating instructions  or 
improper use. 

4. The guarantee will be invalidated if modifications or 
repairs are carried out on the appliance by any per- 
sons other than those authorised by us to do so. 

5. Repairs and/or replacements carried out under the 
guarantee do not give rise to the extension or renewal 
of the guarantee period of either the appliance or the 
fitted replacement parts: the guarantee period of fitted 
replacement parts ends at the same time as that of the 
whole appliance. 

6. More extensive orotherclaims, particularly those for 
compensation for damages arising outside of the 
appliance, are exclusive, so far as a coercive liability 
has not been decreed by law. 

Our after-sales services are also available after the expi- 
ry of the guarantee period. Please contact your dealer or 
our Customer Service Department directly. 
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GARANTIE 
Indépendamment des obligations du négocient, émanant 
du contrat de vente, nous garantissons I’appareil suivant 
les conditions ci-après: 

 
1. La durée de la garantie est de 36 mois et prend cours 

à la date de livraison au premier consommateur. Elle est 
rédulte à 12 mois lorsque l’appareil est employé à des 
fins professionnelles ou similaires. La garantie n’est 
applicable que sur présentation d’un document d’achat. 

2. Pendant la durée de la garantie, nous éIiminons tous 
les défauts essentiels influançant le bon fonctionne- 
ment de l’appareil, imputables à une execution impar- 
faits ou à un défaut de matériaux, ce à notre meilleure 
convenance, par la réparation ou le remplacement de 
la pièce défectueuse; les pièces remplacées deviennent 
notre propriété. 
La garantie ne couvre pas les pièces fragiles comme 
p.ex. Ie verre, ies plastiques, les lampes etc. 
Durant la période de la garantie les défectuosités sont 
nous signaler dès leur constatation. 
Pendant la periode de la garantie les pièces néces- 
saires pour la réparation des défauts de fonctionne- 
ment, ainsi que les frais de main-d’oeuvre qui en 
découlent ne sont pas portés en compte. Le retour à 
notre adresse est à faire franco de port. Le retour au 
client se fait également franco. Les risques des trans- 
ports sont à la charge du client. Lors d’un appel non- 
justifié de notre service technique, les frais qui en 
découlent sont à la charge du client. 

Des réparations à domicile ou au lieu d’installation 
peuvent seulement être exigées pour des appareils de 
grand format. Les autres appareils sont à remettre à la 
station service agrééu par notre firme la plus proche, 
ou à votre fournisseur ou à notre service technique 
principal. 

3. La garantie ne couvre pas les écarts minimes qui sont 
insignifiants pour la valeur et le bon fonctionnement de 
l’appareil, les dégâts provenant de l’influence chimique 
et électrochimique de l’eau, ainsi que les dégâts prove- 
nant  de  conditions   d’environnement   anormales. 
La garantie n’est pas valable pour les défectuosités 
provenant d’une usure normale, d’un mésusage ou du 
non-respect des indications du mode d’emploi. 

4. La nullité de cette garantie interviendrait de plain droit 
si I’appareil ou ses composants étaient démontés, 
transformés ou réparés par des personnes non man- 
datées par nous. 

5. La réparation et/ou le remplacement de pièces pen- 
dant la période de la garantie ne peuvent avoir pour 
affet de prolonger ou de renouveler la durée initiale 
de la garantie; la durée de la garantie des pièces rem- 
placées échoit avec le délai de garantie de l’appareil. 

6. Toutes autres indemnités, de quelque nature qu’elles 
soient, spécialement celles pour les dégâts occasionnés 
à I’extérieur de l’appareil, sont expressément exclues 
de cette garantie. 

Même après échéance de la garantie, nous mettons à 
votre disposition notre service clientèle. Adressez-vous 
donc à votre fournisseur ou directement à notre service 
technique. 

 

GARANTIE 
Onafhankelijk van de garantieverplichtingen van de 
handelaar, bevat in het koopkontrakt, bieden wij voor dit 
toestel een garantie aan, overeenkomstig de volgende 
voorwaarden: 

 
1. De garantieperiode bedraagt 36 maanden, te bereke- 

nen vanaf de datum van levering aan de eerste eindaf- 
nemer. Zij wordt verminderd tot 12 maanden bij be- 
roepsgebruik of gelijkaardige belasting. Het vertonen 
van een aankoopbewijs is noodzakelijk om een aan- 
spraak op garantie te staven. 

2. Binnen de garantieperiode herstellen wij alle belangrijke 
funktiegebreken die klaarblijkelijk aan gebrekkige kon- 
struktie of materiaalfouten te wijten zijn, door ofwel de 
foutieve onderdelen te herstellen, ofwel een onderdeel 
te vervangen, dit volgens onze voorkeur. Vervangen 
onderdelen worden onze eigendom. 
De garantie dekt geen lichtbreekbare onderdelen zoals 
glas, kunststof, lampen enz. 
Gebreken van het apparaat, die binnen de garantie- 
periode vallen, moeten ons direkt na het vaststellen, 
gemeld worden. 
Gedurende de garantieperiode worden de vervang- 
stukken, die nodig zijn om de gebreken te herstellen, 
evenals de kosprijs van de noodzakelijke arbeids-duur, 
niet aangerekend. Het verzenden aan ons adres is port- 
vrij te verrichten De terugzendig naar de klant ge-beurt 
eveneens portvrij. De risiko’s van het vervoer vallen ten 
laste van de klant. In geval van niet geoorloofd beroep 

op onze klantendienst, worden de daarmede verbon- 
den onkosten door de klant gedragen. 
Alleen voor grote apparaten kan de herstelling bij de 
klant thuis of op de plaats van aanwending verlangd 
worden. Andere apparaten moeten afgeleverd worden 
in onze dichtsbije klantendienst-werkplaats of kontrak- 
twerkplaats. 

3. De garantieplicht wordt niet van toepassing in geval van 
kleine afwijkingen, die onbenullig zijn voor de waarde en 
de deugdelijkheid van het toestel, evenmin bij schade 
veroorzaakt door chemische of elektrochemische inwer- 
king van water, of abnormale invloeden van de buiten- 
wereld. Een aanspraak op garantie geldt niet in geval 
van schade die het gevolg is van normaal slijtage en 
evenmin door het niet naleven van de gebruiksaanwij- 
zing of ondoelmatig gebruik. 

4. De aanspraak op garantie vervalt in geval personen die 
van ons geen volmacht hebben, ingrepen of herstellin- 
gen aan de toestellen uitvoeren. 

5. Garantieprestaties veroorzaken geen varlenging of ver- 
nieuwing van de garantieperiode, nach voor het appa- 
raat, noch voor de ingebouwde vervangstukken; de 
garantieperiode eindigt voor ingebouwde vervangstuk- 
ken met de garantietermijn van het ganse toestel. 

6. Verdere of andere aanspraken, in het bijzondere op ver- 
goeding van schade die buiten het toestel ontstaan is, 
worden uitgesloten. 

Ook na het verloop van de garantieperiode bieden wij U 
onze klantendienst aan. Wij verzoeken U direkt uw hande- 
laar of onze klantendienst te raadplegen. 
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